

## Nagy Tamás a Bárdos László Gimnázium igazgatói pozíció betöltésére kiírt pályázatának véleményezése

A Bárdos László Gimnázium igazgatói állására érkezett jelentkező, nevezetesen Nagy Tamás pályázatáról a Diákönkormányzat véleményt alakít ki, és azt okiratba foglalja, mely a választás napján, 2015. május 28-án nevelőtestületi értekezleten kerül ismertetésre.

A pályázó kezdetektől fogva lelkiismeretesen dolgozik azért, hogy a Bárdos László Gimnázium azon kívül, hogy tevékenysége alatt a megye egyik legelismertebb középfokú oktatási intézménye lett, egyúttal bővelkedik színes programokban, a tanulók érdeklődését felkeltő, kreatív rendezvényekben. A beadott pályamű híven tükrözi készítőjének felkészültségét és elkötelezettségét a betöltendő pozícióra.

A pályázatban szó van a diákközpontú programok előtérbe helyezéséről, valamint ezek tervezetéről. A pályázó több éves diák, illetve tanári tapasztalata is megfigyelhető az írásban, mindkét oldalról ismeri az intézmény belső működését, és ebből következtetéseket von le. A pályázatban minden kifejtett probléma után egy lehetséges megoldást is javasol. A pályamű színes, diákok számára is könnyen értelmezhető. A pályázó nem részletezi az iskola vagy a szervezni kívánt programok anyagi hátterét, ezért lehet, hogy nem minden javaslata megvalósítható. A diákokkal való kommunikációt fejlesztené, bevonná a diákönkormányzatot a fontosabb döntésekbe is. Reálisan látja az iskola színvonalát, és kitér a tanulmányi átlag javítására is, ami a diákok és a pedagógusok közös és jövedelmező munkája szempontjából meghatározó jelentőségű, valamint az iskola megítélését is javítaná. A szabad jelentkezést megtartva szigorúbb szabályokhoz kötné a benmaradást, ezzel is törekedve az átlag, és egyben a színvonal emelésére. Aktívan részt vesz az iskola mindennapjaiban, az iskolaújítás szerkesztője, ezáltal úgy mond „diákként” is képes értelmezni a felmerülő problémákat. Meggyőzően, a tanulókkal együttműködve kíván egy hagyományait híven őrző, ám kreatív újításokat és modern nevelési módszereket ötvöző iskolarendszert kialakítani.

A diákönkormányzat egyhangúlag döntött a szavazás eredményének számszerűsítéséről. A gimnázium 36 diákönkormányzati képviselője közül 25-en voltak jelen. Az értékelés során született eredmények: a pályázót támogatja: 23 fő, nem támogatja: 0 fő, tartózkodik: 2 fő.

Tatabánya, 2015.05.27.

*Asztalos Tímea*

Asztalos Tímea

DÖK elnök helyettes

*Fábián Klaudia*

Fábián Klaudia

DÖK elnök

*Balogh Márk*

Balogh Márk

DÖK elnök helyettes